
 

 

  

Solidarität gegenüber Benachteiligten, soziale Mitverantwortung und Förderung von Eigenverantwor-

tung bestimmen seit der Gründung im Jahr 1884 den Einsatz der Gemeinnützige Gesellschaft Zug 

(GGZ). Sie trägt heute mit rund 450 Mitarbeitenden und weit über hundert Freiwilligen die Verantwor-

tung für diverse Institutionen und Engagements in den Bereichen Gesundheit, Bildung, Soziales sowie 

Jugend und Kultur.  

Die GGZ@Work bietet verschiedene soziale Angebote für benachteiligte Menschen. Durch gezielte 

Massnahmen werden die Menschen auf ihrem Weg zurück ins Arbeitsleben unterstützt oder können 

durch eine regelmässige Beschäftigung ihren Alltag stabilisieren und ihr Selbstwertgefühl stärken. 

 

Im Bereich Dienstleistungen und Unterhalt suchen wir ab sofort oder nach Vereinbarung eine/n 

 

Praktikant/in Arbeitsagogik   80% - 100%  

 

Das auf sechs Monate befristete Praktikum ist eine ideale Vorbereitung für die Ausbildung zur Ar-

beitsagogin/ zum Arbeitsagogen.  

 

Aufgaben 

 

 Vorwiegend im Team Transport (Wohnungsräumungen, Büroräumungen, Entsorgungen- und 

Kleintransporte) tätig 

 Einblicke in die Bereiche Administration, Verkauf und Werkstatt 

 Anleitung und Begleitung einer Gruppe von erwachsenen erwerbslosen Personen  

 Mithilfe bei Transport- und Räumungsaufträgen 

 Einhaltung der Sicherheitsvorschriften 

 Administrative Aufgaben 

 

Qualifikation 

 

 Führerschein Kategorie B 

 Abgeschlossene Grundausbildung  

 Gute Office-Kenntnisse 

 Technisches Verständnis und handwerkliches Geschick 

 Sichere mündliche und schriftliche Ausdrucksweise in Deutsch 

 

Benefits 

 

 eine spannende, abwechslungsreiche und praxisnahe Tätigkeit in einem vielseitigen Unter-

nehmen 

 Freiraum für die Umsetzung kreativer Ideen 

 erste Einblicke in das Berufsfeld der Arbeitsagogik  

 ein gutes Arbeitsklima in einem motivierten und humorvollen Team 

 Arbeitsort Zug 

 

Interessiert? Wir freuen uns auf die vollständige Bewerbung unter folgendem Link: 

https://ggzatwork.ch/jobs 

Weitere Auskünfte zur offenen Stelle erteilt gerne Herr Joachim Jung, Bereichsleiter Dienstleistungen 

& Unterhalt, unter der Nummer 041 546 28 00. 

 


